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W pewnym miécie od dtugiego czasu zmagano sie z budowa metra. Przgleygospodarowangrodkami,
nie doszacowano kosztéw budowy i zapomniano przewidgieniadze na zakup pociagéw. W rezultacie
zbudowano wiele stacji, ale wydrano tylko cz&t zaplanowanych tuneli — ledwie wystarczajacych do
tego,zeby pomiedzy kadymi dwiema stacjami istniata natiwoSt przejazdu. Liczba tuneli jest o 1 mniejsza
od liczby zbudowanych stacji, ponadto wszystkie tuneldwakierunkowe. Za pozostafrodki udato sig
kupic zaledwie kilka pociagow.

Chcac ratowa twarz, dyrekcja metra zwrdcita sie do Ciebie z §iva 0o opracowanie tras pociagéw w
taki sposéb, by mdiwie najwiecej stacji znalazto sie na trasach linii neetKazdy pociag musi jezdzipo
ustalonej trasie. Trasy muszadgroste, tzn. nie moga sie rozgatgz{aadne trzy tunele zbiegajace sie na
jednej stacji nie moga jednocasie lezet na tej samej trasie). Kilka tras @ natomiast przebiegarzez te
sama stacje lub ten sam tunel.

Zadanie

Zadanie polega na napisaniu programu, ktory:
e wczyta ze standardowego \8eja opis sieci tuneli oraz liczbe tras pociagéw metrardnaley zapla-
nowet;

e obliczy maksymalna liczbe stacji, jakie moga sie zaalea wymaganej liczbie tras metra;

e zapisze wynik na standardowe \8gje.

Wejscie

W pierwszym wierszu wégia zapisane sa dwie liczby catkowité | (2 < n < 1000000, &< | < n) oddzie-
lone pojedynczym odstepem. Liczhdo liczba staciji, d to liczba tras pociagéw, ktére nalg zaplanowa.
Stacje sa ponumerowane od 1o

W kazdym z kolejnychn — 1 wierszy znajduja sie po dwie zde liczby catkowite oddzielone pojedyn-
czym odstepem. Liczby & &, b; < n znajdujace sie w+ 1-szym wierszu sa numerami stacji potaczonych
przezi-ty tunel.

Wyj &cie
W pierwszym i jedynym wierszu w§fia naley zapisé jedna liczbe catkowita réwna maksymalnej liczbie
stacji, jakie moga znalézsie na trasach pociagow.
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Na rysunku przedstawiono €i¢uneli z zaznaczonymi trasami metra w jednym z optymalmydhdow.



